

CUARTILLAS DE PARIS

Los bretones y la intrusa

Con motivo de la condena a ocho años de reclusión de la condena de Kerninon, se ha hablado en Francia de todo: de la nobleza, de la magistratura, de los cafés-concerts y del nacionalismo integral. La condesa ha sido condenada, aparentemente, por haber matado a su marido, que era el verdadero conde, aunque en realidad no hay ninguna prueba de que lo haya matado ni de que no lo haya matado. Realmente ha sido condenada en calidad de dos veces intrusa: intrusa en la nobleza, e intrusa en Bretaña. La condesa de Kerninon se llamaba la señora de Theolas cuando quedó viuda por primera vez y se hizo honestamente cupletista de café-concert para ir tirando en esta vida. El conde se enamoró de ella y hubo boda. La cupletista tomó el título de condesa, y el nuevo matrimonio se fue a vivir al castillo de los Kerninon, en tierra bretona. Parece ser que los Kerninon fueron antiguos señores muy importantes en esas tierras, y los bretones sienten cierto orgullo de su escudo. Los bretones, además defienden el nacionalismo integral, y hay en ese país muchos viejos que no saben francés: hablan bretón, que es una lengua creolizada de la germánica.

La señora Theolas debe haber pasado una vida muy amarga, despreciada por la nobleza y por los bretones, pues ante una y otros aparecía como una indeseable. En la primera ocasión que se ha presentado, el Jurado bretón la ha condenado a ocho años de prisión. Seguramente, el Jurado no estaba muy convencido del crimen, pero, en último caso, le molestaba que hubiese venido a cometerlo una forastera. La muerte misteriosa del conde ha sido para el antiguo condado de Kerninon el acontecimiento más importante de su historia. Los bretones estaban orgullosos del suceso porque todos los periódicos le dedicaban muchas columnas y publicaban retratos de tipos populares del país, con sus trajes regionales, como si fuesen a ir a una Exposición que se ha inaugurado en Madrid. Cuando apareció la primera sospecha de que fuese la condesa la autora del crimen, todo el pueblo se sintió defraudado y se indignó doblemente contra la intrusa, que acaparaba toda la atención de la prensa, a pesar de no ser bretona. De este modo, su condena fue inevitable. Los pueblos no quieren, por lo general, que haya ninguna persona importante que no tenga su misma nacionalidad y sus mismos defectos. Los restos de la nobleza bretona, y los bretones en general, consideraron como una ofensa para su nacionalismo tradicional la posibilidad de que fuese una intrusa la autora del mejor y más emocionante crimen de su historia.

París y Mayo.

CARLOS ESPILA.

Robo en un vagón de mercancías

El jefe de la estación de Gata, denunció a la guardia civil, que ayer mañana, observó que uno de los vagones, que se hallaban detenidos en aquella estación, se encontraba desprecintado, pudiéndose observar que del interior del vagón habían desaparecido algunas mercancías.

Hasta ahora se ha notado la falta de catorce kilos de tejidos.

La benemérita ha practicado pesquisas encaminadas a descubrir los autores del robo, no habiendo dado hasta ahora resultado satisfactorio.

¿Accidente o suicidio?

El mar arrajó ayer a mediodía el cadáver de un hombre bajo el muelle de claraboya.

Vestía traje de pana negro alpargatas blancas y gorra negra hallándose sobre sí una funda de lentes de metal una caja conteniendo billetes del Banco de España y algunas monedas de plata y participaciones de la Lotería Nacional de cuyos efectos se incautó el Juzgado.

Identificado resultó ser Ricardo Marchal, de 62 años.

El cadáver fue trasladado al Hospital Militar y de allí al Cementerio.

El trigo que va a llegar

De las nueve mil docientas toneladas de trigo extranjero que desembarcarán en el puerto de Valencia en los últimos días de la primera decena de julio, exceptuando 1.000 toneladas destinadas a la casa R. González e Hijos, de Muro, y 1.200 toneladas destinadas a Alcoy, las restantes están distribuidas entre los fabricantes de Valencia.

De las 5.700 que llegarán al puerto de Alicante, 4.000 son para Madrid y el resto para el señor Fontecha, de Albacete y otros fabricantes de esta provincia.

REYERTA EN UNA TABERNA

Un hombre herido gravemente

El Novelda, ha sido detenido el vecino de Monforte del Cid, Manuel Miralles Martínez, de 40 años de edad, quien momentos antes había herido de gravedad en una taberna a su vecino José Antonio Blanco de 23 años.

El objeto que utilizó el agresor, para herir a su vecino, fue una copa de cristal, que le arrojó sobre la cabeza, produciéndole una herida, que fue de suma gravedad.

El Juzgado intervino en el suceso.

MONUMENTAL Salón Moderno

HOY

El castigo del cielo

(1.ª jornada)

MAÑANA

El castigo del cielo

(2.ª jornada)

El Montepío Mercantil

Celebró ayer esta simpática sociedad su XXV aniversario y lo celebró con la brillantez de costumbre.

En torno a una bien servida mesa reunióse en fraternal almuerzo en Samper numerosos socios. Hubo los discursos de rigor.

Y por la tarde en las casas de Beneficencia sirvieron espléndida merienda a los asilados.

La Caridad fue asociada a la fiesta del hogar de los dependientes de comercio que tan cordial resultó.

ORO VIEJO

TAL DIA COMO HOY

1765.—Alicante solicita licencia para celebrar diez corridas de toros. El Obispo de Cartagena a la sazón del Consejo de Su Majestad denegó el permiso. Jamás tuvo precedente una petición semejante. Las fiestas de toros se celebraban en lo que hoy es paseo de Isabel II.

1789.—Bendicese en San Nicolás el pendón del Ayuntamiento de Alicante adquirido con motivo de la jura del Rey Carlos IV.

El tiempo que hace

Datos de las últimas 24 horas suministrados por el Observatorio Meteorológico

Recorrido del viento en kms.	191
Evaporación en milímetros	3/4
Temperatura máxima a la sombra	26/0
Temperatura mínima a la sombra	11/2
Temperatura máxima al sol	30/0
Presión barométrica	757.4
Lluvia	0/0
Fenómenos especiales	0/0

VIDA DEPORTIVA

En el Real Club de Regatas

El festival organizado con el nombre de "Día del remero" ha superado por su brillantez a cuantos augurios se hicieran.

Lo que no se le ocurra a Cesar Porcel...

El DIARIO adelantó hace tiempo el proyecto del popular deportista, figura preminente entre todos los cultivadores del deporte puro, de dedicar un día completo a lo que el llamó fiesta del remero.

El proyecto fue acogido por algunos con zumbas. Nosotros que conocemos a Porcel y sabemos cuan grandes son sus entusiasmos, dimos a la idea todo el calor que se merecía.

Comenzó la organización del "Día del Remero" que sirviera de estímulo y acicate, que fuera prueba para mantener el fuego sagrado, y ayer se celebró esplendorosamente.

¿Será menester que felicitemos al «aguilelo» y al Club?

El programa fue conocido del lector días a tras.

El él figuraban diversas pruebas de natación y remo que dieron los siguientes resultados.

NATACION

Concurso natación prueba Recorrido 100 metros. Vencedor, nuestro compañero Juanito Pastor.

De 200 metros vencedor A. de Miguel.

Tomaron parte en esta prueba los siguientes nadadores: K-Kiá, Cerdá, Mora, Sánchez, Cerdán, Poveda y Maestre.

LAS REGATAS

A las seis se corren las regatas siguientes:

Primero.—BOTES CANOA, a cuatro remeros y timonel; r. 1.000 m. v. 1 tiempo 5 m. 5 s.

Vencedor, «Yop», tripulado por Maestre, Gosálvez, Chacopino y Barbeira, timonel Porcel.

Segundo.—CANOTS DE PASEO, remero y timonel r. 1.000 v. 1; tiempo 7 m. 4 s.

Vencedor, «Gaviota», tripulado por E. Pagán, timonel, Pérez.

Tercero.—CANOTS DE PASEO, dos remeros y timonel, r. 500; tiempo 4 m. 3/5.

Vencedor, «Fly», tripulado por Martínez y De Miguel, timonel, Porcel hijo, «Infantil».

Cuarto.—SEÑORITAS. Esta era una de las pruebas que mayor expectación habían despertado, por no haberse celebrado desde el año 14.

El bote vencedor fue el «Fly», tripulado por las señoritas C. Diamante y M. Pérez, Timonel, Porcel, r. 500. 3 m. 3/5.

Y quinto.—YOLAS DE MAR a cuatro remeros de punta y timonel, r. 2.000 m. v.; tiempo 8 m. 32 s. 4/5.

Vencedor, «Arrea», tripulada por Tono, Ruso, Sánchez y G. Mora, timonel El «aguilelo».

Tanto vencedores, como vencidos a su regreso al Club, fueron ovacionados.

Momentos después se verificó el reparto de premios a todos los tripulantes de embarcaciones que se habían clasificado, acto que tuvo gran brillantez.

LOS OTROS PESTEJOS

A las doce fueron obsequiados los remeros con un almuerzo cuyo menú era: Entremeses, Canelones Rosini, Tournedos Royal, Timbal (de langostinos al Aspik, Gigot Garni, Helado, Frutas, Vinos, café y licores.

Presidía la mesa don César Porcel en representación del Presidente; a su derecha ocupaban sitio don Eduardo Cernuda, don Federico Curt y don Benito Martínez en representación del DIARIO DE ALICANTE, a su izquierda don Enrique Puigcerver, y don José Lassaleta en representación de los corresponsales de periódicos de Madrid; a uno y otro lado estaban los remeros y socios del Club.

El almuerzo fue exquisito y acreditado al repostero del Casino a cuyo cargo corre el restaurante al Club.

César Porcel brindó en los siguientes términos.

«Debemos dar las gracias a la Directiva de esta sociedad por las facilidades que ha dado a los organizadores de este festival, y a las autoridades de marina por su interés en que el deporte náutico se desarrolle y arraigue en Alicante más cada día.

El noble deporte del remo para cuyo engrandecimiento se ha verificado la presente fiesta y que desde el año 1906 viene engrandeciendo el nombre de Alicante se encuentra en tal inercia, que nosotros amantes del Club, de su historial y sus triunfos, no podemos ver con impasibilidad.

Y por eso, nobles remeros, a partir de este día, uniremos nuestros esfuerzos en pró de Alicante y su Club de Regatas.»

Al terminar estas palabras el señor Porcel es aclamado largo rato. Acto seguido toma la palabra don Enrique Puigcerver dirigiendo unas sentidas frases al señor Carey Presidente del Real Club de Regatas, haciendo votos por su salud quebrantada y dedicando frases de aliento a los remeros.

A las siete verificóse un gran baile, viéndose este concurridísimo. Entre el elemento femenino se destacaban las señoritas de Diamante C. y M. de Miguel, Petele Tato, Car-

men Tato, Pepona Bono, Rosalia Pérez, Virginita Gosálvez, Isabel Pobil, Yllana Longoria, Yzn, Garrido y muchas más, cuya lista se haría interminable.

El acto fue amenizado por el notable pianista don Gerardo Ysidro.

Terminado el baile, los invitados fueron obsequiados con la siguiente comida:

- Consomé Rachel
- Filetes de Merluza Colbert
- Pavipollo a la Española
- Espárragos de Busot
- Roofbeauf a la Inglesa
- Helado-Biscuit Glace
- Frutas

Vinos: Blanco de Romeral Azpillicueña y Tinto Colonia de San Román, Champagne, café, licores y habanos.

La mesa estaba presidida por el señor Torrejón en representación del señor Carey; a su derecha el señor alcalde de Alicante y la señorita C. Diamante y a su izquierda el señor Merin, en representación del Comandante de Marina y la señorita M. Pérez.

A la hora del champagne dirigieron la palabra el señor Torrejón, el señor Alcalde y el señor Merin con frases de gratitud para Alicante y su Club de Regatas, siendo largo rato ovacionados.

La fiesta gratísima de ayer terminó avanzada la noche con el mismo esplendor y alegría con que comenzó.

Todos hicieron votos sinceros por la prosperidad del Club de Regatas y en ese coro de entusiasmos no faltó ayer como no ha de faltar jamás la adhesión del DIARIO.

Anuncie en el "Diario"

EL ACCIDENTE DE ESTA TARDE

Un muerto y dos heridos

Este mediodía ha ocurrido un sensible accidente de aviación en el aeródromo que la Compañía Latecoere tiene en Los Angeles.

Acababa de llegar el avión de Málaga con correspondencia y un viajero.

Otro Breguet, el 190, estaba preparado para tomar vuelo y proseguir el viaje a Barcelona llevando la correspondencia de aquel y el aludido viajero.

Se ha puesto en marcha; se ha remontado y al hacer un viraje, hallándose a 150 metros de altura el viento le ha hecho perder el equilibrio y ha dado la vuelta de campana cayendo a tierra con el motor envuelto en llamas.

AUXILIOS

Los soldados del campamento de Rabasa que se han dado cuenta del accidente se han apresurado a prestar rápido auxilio a los aviadores para lo que ha sido preciso antes sofocar el fuego que consumía al aparato.

LAS VICTIMAS

Con el piloto Verjaun iban un pasajero llamado René Bergaud y el mecánico Emilio Lampereur.

Al acudir los soldados a socorrerlos; hallaron al piloto muerto ya y al

FUTBOL

En Alcoy jugóse el match Alcodiam Natación que fue arbitrado con más imparcialidad que inteligencia y que valió a los alcoyanos tres tantos—dos de ellos imperdonables a B'au—y los nuestros dos uno de penalty tirado por Calatayud.

Hubo incidentes de escasa monta. Al final se produjo otro más importante entre Ramón y el portero alcoyano, tomando parte el público.

El partido terminó antes del tiempo reglamentario.

—El Fortuna venció, en Alicante, ayer al Marina por 3 a 0 tras un pleno dominio.

Los autores de los «goals» fueron Arreiciado («os») y Prieto.

Con este partido el Fortuna ha finalizado su gestión campeonica restando para el próximo domingo el interesante match final Marina Campaamor.

LOS GRANDES PARTIDOS

Bilbao (Teléfono).—El Barcelona Campeón de España ha sido nuevamente batido por el Athletic por 3 a 0.

Madrid (Teléfono).—El Arenas de Bilbao ganó por 5 a 3 al Athletic madrileño.

Valencia (Teléfono).—La Real Sociedad de San Sebastián perdió ayer por uno a dos jugando con el Valencia.

El Gimnástico ganó por 4 a 2 al España.

El Levante venció al Benalúa de Alicante por cuatro a cero.

Barcelona (Teléfono).—Terminó el Campeonato de segundas categorías.

El Gimnástico de Tarragona venció al Manresa por 4 a 1.

El Español batió por cinco a cero al Wanderers.

pasajero y al mecánico con quemaduras graves.

Lampereur tiene 24 años de edad, es de Trouville (Francia).

El pasajero tiene 27 años es de Briande y se dirigía a Barcelona.

AL HOSPITAL

En el automóvil de la casa Latecoere han sido trasladados al Hospital provincial donde han ocupado las camas 6 y 20 de la sala del Santísimo Cristo.

El médico don Ernesto Ripoll y el practicante señor Vidal les han asistido rápidamente.

El pasajero Mr. Bergand se halla en grave estado habiendo rogado al señor Ripoll que hiciera cuenta a su familia del accidente.

El director de la empresa Latecoere se ha personado en el hospital recomendando al personal facultativo que atiendan a los heridos con todo interés.

EL MUERTO

El cadáver del piloto, completamente carbonizado ha quedado en la cabina del aparato incendiado de donde era difícil extraerlo por hallarse sujeto a ella por el cinturón personal.

HOY

Despedida

Custodia Romero
= "La Venus de bronce" =
Blanquita Suárez
ESTRELLA
en el Central Cinema



GRAN HOTEL SAMPER
AMERICAN BAR

SERVICIO SELECTO

Entrada: Calle San Fernando, 21 y Doctor Esquerdo, 1.

TELÉFONO, NUM. 202

CON LOS OJOS CERRADOS... se puede comprar lo que vende la CASA AYELA



PIANOS Y AUTOPIANOS A PEDAL Y ELECTRICOS... Los más perfectos... PIANOS - ARMONIOS - GUITARRAS - DISCOS - ROLLOS - INSTRUMENTAL - VENTAS AL CONTADO Y A PLAZOS... ADAR PERALVA, 1 - ALICANTE

Ermerinda Ferrari en El Ateneo

La exquisita escritora tan admirada en el DIARIO va a dar la última de las conferencias dedicadas a las principales figuras del arte musical que tanto éxito han tenido. Ermerinda Ferrari dedicará a Grieg la próxima sesión que, probablemente, tendrá lugar en el Ateneo el viernes próximo. Leeránse unas cuartillas que, por ser suyas serán admirables. Luego interpretará, al piano, diversas obras del compositor noruego.

Consejo de Economía Nacional

La Sección de Información Comercial del Consejo de la Economía Nacional nos comunica que tiene en preparación una importante Monografía sobre el cultivo de la almendra en España y su comercio de exportación.

Esta obra que tendrá una extensión de unas 150 páginas en octavo y una tirada de 2 a 3.000 ejemplares, está destinada a ser profusa y gratuitamente repartida entre los importadores de almendra en el extranjero y constará de los siguientes extremos: Extensión del cultivo y forma del mismo en España. Estudio sobre las principales regiones productoras. Principales productores, almacenistas, comerciantes y exportadores españoles. El comercio y la importación de la almendra en los principales mercados del mundo. Clases preferidas, embalajes, costumbres mercantiles, derechos arancelarios y principales importadores.

En esta obra colaboran 33 Cámaras de Comercio, 41 Cámaras Agrícolas, 12 Cámaras de Comercio Españolas en el extranjero, 60 señores cónsules y varias personalidades competentes en la materia. Para poder en parte resarcirse del gran gasto que supone esta publicación la Sección de Información Comercial ha decidido insertar una Sección de Anuncios, desde la cual todos los interesados podrán colaborar en esta obra tan patriótica.

Todas las personas interesadas en la publicación de esta Monografía podrán procurarse detalles sobre la misma en las Cámaras de Comercio y Agrícolas y en el domicilio del Consejo de la Economía Nacional, Sección de Información Comercial, Magdalena 12, Madrid.

El Porvenir de los hijos

SOCIEDAD ANÓNIMA DE SEGUROS Agente en Alicante y su provincia A. MARCO Sagasta, 11. - 2.º

LA REAPARICIÓN DE BELMONTE

Los toros de doña Celsa

VII En la cuestión de toros y en asuntos de melones, se sufren con frecuencia, grandes equivocaciones...

Por eso, antes de «meterme» con los cornúpetos, advierto que voy a ser parco; que voy a estar «mondonguito» unas «mijas» y que, mi faena, va a ser toda por las «afueras», hasta que los «bureles» de doña Celsa, tienen las patas por alto.

Claro, que estoy entusiasmado, con la divisa que aquí va a jugarse el próximo domingo, en la corrida de la reaparición de Juan Belmonte.

Claro, que está probado en todo el orbe taurino, que el hierro de Concha y Sierra, tiene cimentado una honrosa fama.

Claro, que para la tirada en esta Plaza, de la «tercera edición», del libro de tauromaquia con que ahora nos obsequia el «Trijanero», se habrá buscado excelente «material».

Claro y bien claro, que el editor responsable, ha puesto todos sus afares, para que la «obra» resulte esmeradamente «impresa» y digna de tanta expectación.

«El peor mal de los males, es alabar animales.» bueno es, que se sepa, qué clase de «pajaros», nos entren por la puerta.

Me consta, que esa media docena de bovinos, son muy brutos. No ignoro, que unos antepasados suyos, realizaron ciertos crímenes.

Y estoy convencido de que éstos, a pesar de tener tan acreditada la nobleza de su sangre, y de traer tan buena conducta, también han de zumbir la paudereta, a quien se les ponga por delante. ¡Un hermanito de estos «infelices», me hizo saltar las lágrimas, en la plaza de Murcial!

Era berrendo, capirote, bien puesto, de gran romana. ¡Una lámina!

Estaban en el ruedo, Machaquito, Joselito y Luis Freg.

La pujanza, estampa y acometividad de la fiera, impuso pavor. Un modesto picador cartagenero, apodado «Loquillo», trató de aguantar al bruto, con un puzyo bien colocado.

La pujanza del toro, tiró por alto caballo y jinete, quedando éste, al descubierto.

La Fatalidad, retardó el quite, y el pobre «Loquillo», tuvo conciencia, de su próximo fin...

¡Un certero derrote, partió el corazón, del infeliz piqueroll!

El gran Joselito, con el borbotón de la pena en el semblante, despachó a la fiera, enterándole en todo lo alto, el estoque hasta la bola.

¡Vengó la muerte alevé, del pobre compiqueroll!

Y ahora, digamos algo, del linaje de estos cornúpetos.

Don Fernando Concha y Sierra adquirió una tropa de reses del famoso ganadero andaluz don Francisco Taviel de Andrade y otra porción, de la vacada de los señores Castrillón, de Vejer de la Frontera.

El resultado de la aleación de las referidas castas, fué magnífico.

El 10 de Abril de 1882, se jugó por vez primera, en la plaza de Madrid, la divisa de la ganadería de Concha y Sierra.

Los cornúpetos, hicieron excelente pelea, registrándose en aquella tarde, la cogida más aparatosa, que consta en los anales del toreo.

El espada Angel Pastor, sufrió el terrible perance.

En el año 1909, un toro de Concha y Sierra, mató de horrible conada, al banderillero Fernando Romero, «Lagartijilla».

Predomina en los toros de la señora Viuda de Concha y Sierra, la pinta castaño, negro y cárdeno.

Su abolengo, se remonta a la celeberrima y antigua casta, de las fieras reses de don Vicente José Vázquez.

El corte fino y el gran trapío de los toros de doña Celsa, resalta, de entre todas las ganaderías andaluzas.

La divisa que los distingue, tiene los colores blanco, negro y plomo.

El hierro que ostentan marcado a fuego, es una C y una S.

Todos los seis toros que en esta plaza van a jugarse, son de nota excelente.

Se dice, que alguno de ellos, trae la «bandera».

Conque, a esperar, y... «¡Mondongoll!»

PICA-DURA

(Mañana.—Mientras llegan los toros...)

Maison Dorée

Sirve la cerveza de Munich (negra) al mismo precio que las demás marcas.

HELADOS FINOS

«La Exposición»

La casa que más barato vende Batería de aluminio puro Loza y cristal. ARTICULOS PARA REGALO LOPEZ TORREGROSA, 10 (antes Liorna)

CUENTOS DEL «DIARIO»

Los primeros dolares

Cuando se supo la llegada a París del multimillonario yanqui Smithson, rey del hilo metálico para coser, los reporteros invadieron el hotel donde se hospedaba.

Gracias a ellos se supo que el señor Smithson tenía los cartilagos de la nariz de platino, era hijo de un cow-boy del Far-West, padecía del estómago, se alimentaba sólo de leche de coco y que su hija, única heredera de su inmensa fortuna, había contraído matrimonio con un tenor italiano.

—Como ven ustedes—terminó diciendo el multimillonario a los periodistas,—no soy más que un pobre diablo.

—Pero ¿cómo ha ganado usted su primer dinero en los negocios?—le preguntó un reportero, estilográfica en mano.

El famoso multimillonario sonrió al evocar aquel recuerdo.

—No tengo por qué ocultar—dijo—que llegué a Nueva York en alparagas. No tenía un céntimo, ni equipaje, y apenas desembarcado me puse a recorrer la ciudad en busca de un empleo. Pensé que, no sabiendo nada, tendría disposición para todo.

—Pero cómo utilizar las aptitudes que confusamente presentía yo en mi interior, y que no podían desarrollarse por falta de campo de acción? Un anuncio de un periódico me abrió los ojos. Leí en la cuarta plana lo siguiente:

«Se necesita profesor de flauta para un alumno joven. Buenos informes. Dirigirse a...»

Yo no había tenido nunca en mi mano una batuta; Pero, pensé que de aquel anuncio podía sacarse algún partido.

Precisamente, uno de mis vecinos tocaba la flauta todas las noches, con gran desesperación mía. Fui a verle y le propuse que me diera algunas lecciones. El hombre se encogió de hombros y no tuvo inconveniente en enseñarme, por un precio irrisorio, el modo de sacar sonidos armónicos de aquel tubo con agujeros.

Inmediatamente me presenté en casa de mi futuro alumno. Salón magnífico, suntuosa instalación.

—¿Es usted profesor de flauta?—preguntó el padre.

—Para servirle, caballero.

—Se trata de un capricho de mi hijo, que quiere aprender a tocar ese

instrumento. ¿Usted es capaz de enseñarle?

—Es muy fácil.

—Veremos. Presenciaré la primera lección.

Minutos después estaba en casa de mi profesor y adquiría las primeras nociones. Desde allí marché a casa de mi discípulo, a repetir lo que acababa de aprender; mejor dicho, a complicar las cosas sencillísimas que me habían enseñado.

El padre y el hijo quedaron encantados con el profesor.

Al final de la semana calculé mis beneficios. Las lecciones de mi profesor me costaban cinco dólares; pero como yo cobraba por las mismas cincuenta, resultaba para mí una ganancia semanal de cuarenta y cinco dólares.

Aquello me hizo comprender la marcha de los asuntos y el arte del comercio.

Y volviéndose a los periodistas dijo el señor Smithson:

—Hagan ustedes lo mismo, señores.

RAOUL VITRO

Carmelo Establier

APARICIO, 9

Almacén de coloniales, bacalao y salazones

Almacén de yute y algodón con seccionados en su fábrica

LA TANGELINA

ALICANTE

Apartado, 31 - Teléfono, 627.

El rotulado de las calles

Como hemos dicho ya algunas vez: el rotula de las calles de Alicante es defectuosísimo; en el noventa y nueve por ciento de ellas, no está el rótulo indicador de su nombre.

No es operación muy costosa salvar esta omisión, y bien podría la comisión municipal de ornato, atender este ruego, no solo de todos los forasteros que nos visitan sino de muchos vecinos de Alicante que a veces no saben como se llama ni la calle en que viven.

CANAS



Invento maravilloso

para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua de Colonia «LA CARMELA», no mancha la piel ni la ropa, pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos: su acción es debida al oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano. Venta al por mayor, Droguerías y Perfumerías. Detail todas partes.

NUEVA FUNERARIA «LA ALICANTINA» DE MANUEL BAEZA

López Torregrosa, número 17 COCHERA: CARRETERA DE OCAÑA, 2

ESTA FUNERARIA NO ESTÁ UNIDA A LAS DEMAS QUE FUNCIONAN EN ALICANTE

Muchacha que sepa guisar y lavar, para casa sin niños. Ocho duros de sueldo. Razón: Alfonso el Sabio, 44, bajo. Hora 5 tarde.

Rafael Altamira

Ayer estuvo en Alicante nuestro ilustre amigo y colaborador don Rafael Altamira Crevea acompañado de su distinguida esposa doña Pilar Redondo.

Aunque no había avisado su llegada pronto tuvieron sus amigos noticia de ella y se apresuraron a visitarle.

El señor Altamira no pudo sustraerse a las muestras de afecto y admiración de sus paisanos.

El ilustre publicista regresó anoche a Madrid.

Ricardo Pastor Tenor de zarzuela y ópera española. Director de compañías. Da lecciones de solfeo, declamación teatral y de salones, en su domicilio, Bazán 30, 2.º. En el de los interesados da lecciones de emisión e impostación de la voz. Precios módicos. Pago anticipado.

La crisis belga

Bruselas (Radio).—De buena fuente se asegura que el rey llamará al leader socialista M. Brunet para que forme gobierno.

Compañía Trasmediterránea BARCELONA

SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 19 DE ABRIL DE 1925

Table with 2 columns: Day and Destination/Time. Domingos (12 h.) vapor-correo para Ibiza y Palma. Lunes (16 h.) directo para Orán y Melilla. Miércoles (14 h.) directo para Barcelona. Jueves (17 h.) para Valencia y Barcelona.

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.)—Salidas semanales para Cete y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra.

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para fletes, pasajes e informes, dirigirse a la Delegación de la Compañía en Alicante.—Paseo de los Mártires n.º 3, bajos.—Telegramas y telégrafos: Mediterránea.

Del solar provinciano

ALCOY Y ALICANTE

La hermosa Niza de Levante y la bella Ciudad del Serpis, estrechan, cada vez más, sus lazos de íntima cordialidad.

Una serie no interrumpida de actos y fenómenos colectivos, nos instan de consumo, a insistir en la noble y fraternal campaña, de llegar a la íntima convivencia espiritual entre Alicante y Alcoy.

Desde que se formó la patria regional, en tiempos de don Jaime el Conquistador, al desglosar el reino de Valencia, del de Cataluña y Aragón (1250) hasta el abrazo efusivo y cariñoso que se dieron Alicante y Alcoy con Valencia, una red, tupidísima de acontecimientos felices, nos ligó con Alicante. Esta ciudad, que es ya en los tiempos del Conqueridor y después en los reinados de Pedro III el Grande, pasando por los del Justo Jaime II y los Alfonso I y II, la plaza marítima más importante del reino de Valencia, se comunica con nuestra ciudad, hasta tal punto que no hay grandeza épica en la legión valenciana, fuera de nuestros territorios, en Nápoles y Sicilia, en África y Constantinopla, que no fueron y marcharan juntos alicantinos y alcoyanos.

La índole de un trabajo periodístico, no es propicia para citar crónicas y documentos tan abundantes, para satisfacer la natural ansiedad de los que quieren ver comentado el verdadero fundamento de nuestras relaciones amistosas. Y a los que alegan que Alicante no pudo nunca, asimilarse la hermosa parla Valenciana, hemos de replicarles, que Alicante, con los últimos pueblos de la Plana y del Mayorazgo, por especial disposición del mismo Jaime el Conquistador, debió cumplir la especialísima misión de hablar la lengua de Castilla, para mantener el contacto con los pueblos de la región murciana, única manera, según la previsión del Conqueridor, de llegar un día, de unificar sentimientos y labrar una grandeza mayor, cual fue la que realizó Fernando el Católico, de unir todos los pueblos formando la gloriosa Monarquía española.

Si ello es así, deber nuestro es corresponder a esa corriente de aproximación que realizan ardiente y generosamente la dignísima representación de la provincia y cooperan eficazmente los distintos sectores de opinión, distinguiéndose la prensa, que tiene frases de entusiasmo por este glorioso resurgimiento y hace votos, para que cristalice en gratas realidades. Hoy más que nunca, es deber de patriotas sumar el esfuerzo y el entusiasmo de todos, para lograr esa convivencia. La unión fortificó a los pueblos y los hizo grandes ante la historia. Alcoy, con sus pueblos comarcanos desde la bella y riante Jijona hasta las últimas estribaciones de la Marina, ofrenda a su querida capital, lo que es y lo que vale, y ante el altar de la tradición y de la historia, hace fervientes votos, para que el abrazo de ayer sea la futura gloria de toda la provincia alicantina.

ENRIQUE MOLTO ABAD
Alcoy y Mayo de 1925.
De «La Gaceta de Levante».

Dr. Albert Blasco
CONSULTAS: De 11 a 2 y de 7 a 9
CANALEJAS 1, (bajo)
TELÉFONO, 24

Infermedades generales
Especiales infancia
Hidroterapia - Fototerapia
Diatermia - Electroterapia
RAYOS X

SOMBREROS PARA
SEÑORAS, NIÑOS Y
- LUIOS -

F. Cañamaque
tiene el gusto de ofrecer a su distinguida clientela, un amplio surtido de últimas novedades para la presente temporada.

Altamira 24, 2.º

Gente conocida

De Alcoy Llegaron ayer don Alfonso Carbonell, don Francisco Mompó y don A. García Mollor.
—La esposa de nuestro querido amigo don Alejandro Finning ha dado felizmente a luz una preciosa niña.
Felicitamos a los venturosos padres.
—En Zaragoza se halla enferma de gravedad la señora doña Josefina Agudo Garai, esposa de nuestro estimado amigo don Francisco Escudero.
—Se halla en Madrid el comerciante don Rafael C. Terol.

PENSIÓN ALICANTINA

VICENTE LLORET

SITUADO EN EL CENTRO DE LA CAPITAL
Ex-concesionario del balneario ALHAMBRA DE ALICANTE. — Espaciosas habitaciones. — Cubiertos económicos. — Cocina de primer orden.
PENSIÓN DESDE 10 PESETAS

Caspe, 31, 1.º, 1.ª (chafalán Lauria) BARCELONA

Dr. E. Sánchez Bordallo

Ex-alumno interno por oposición del Hospital General de Madrid — Ex-alumno del Hospital Necker de París.
— ESPECIALISTA —
VIAS URINARIAS Y SECRETAS
Canalejas, 9, 2.º — Consulta de 12 a 1 y 4 a 6.
Consulta gratuita en el Hospital Civil, lunes y viernes de 10 a 11

Noticias y reclamos

SE ALQUILAN un entrespiso, un piso tercero y un interior. Alfonso el Sabio, 39-B.

«El Mercantil Valenciano» se vende en Casa Rubiños, Plaza de Isabel II, 2, en donde también se hacen suscripciones, anuncios, reclamos, esquelas, etc.

COMPRO sellos antiguos España, posiblemente.
Carlitas y adheridos a cartas o documentos, archivo, pagando altos precios. Carlos Lenze.
Apartado 760, Madrid.

EN SITIO céntrico se alquila gabinete con alcaoba amueblado. Derecho a cocina o con pensión módica.
Razón, puesto de periódicos de Federico Arnau, calle de Alfonso el Sabio (Frente al Mercado).

SE ALQUILAN Chalet amueblado, cuarto de baño. Comfort moderno. Avenida de Alcoy, 153.

Hospédese en la Casa de Viajeros «LA BURGALESA», cuando vaya usted a Madrid.
Calle del Prado 18-2.º izquierda.
Habitaciones exteriores. — Precios módicos.

En casa particular para vivir en familia admitiría persona de confianza. Razón: Navas 28, principal.

SE OFRECE para despacho joven de 17 años, sabiendo contabilidad y escribir a máquina, pretensiones modestas.
Razón en la Redacción de este periódico dirigiéndose a S. P.

Dos hombres moribundos en una acequia

En Orihuela, los guardias Tafalla y Mateo fueron avisados de que en la acequia de «Escarrot» había dos hombres en peligro de ahogarse.
Acudieron inmediatamente ayudando a salir de la cloaca a Antonio Alonso que presentaba síntomas de intoxicación.
El guardia Tafalla despojándose de sus ropas se metió en la acequia y tateando encontró tendido en el fondo el cuerpo de un hombre, al que se logró extraer atado a una cuerda.
Como el anterior también sufría de intoxicación. Se llama José Pascual, como su compañero es albañil y ambos estaban limpiando una letrina cuando cayeron a la acequia, perdido el sentido.

Patrones Tortillol

Procurarse siempre para confeccionar sus vestidos, si desea vestir la última moda.
Con ellos obtendrá auténticos modelos parisinos. Notas de precios a su disposición, gratis.
B. Tortillol, Castaños 38, 1.º
EL CAMPO Y SUS PRODUCTOS

Casa «González Hermanos»

(ANTIGUA DE MAYLIN)
LOZA, CRISTAL Y MUEBLES
El lunes reapertura de este acreditado establecimiento con grandes rebajas de precios en la mayoría de los artículos.

DE MÚSICA

EL VIOLINISTA CELSO DIAZ EN EL CAFÉ CENTRAL

Si el violinista Celso Díaz que actúa en el Café Central cuidara un poco más la confección de sus programas, y acogiera en su repertorio obras que definen mejor una orientación artística que un deseo de ganar fáciles aplausos, el violinista Celso Díaz me parecería un artista completo. Y conste que, al enumerar antes los para mí defectos—y si defectos, fácilmente corregibles—del señor Díaz, es porque de él como artista tengo una excelente impresión.
En cambio de esas deficiencias, el señor Díaz ejecuta considerablemente, tiene además una soltura y corrección de arco impecables, y expresa con verdadero buen gusto. No hace contorsiones ni aun en los momentos de más complicado mecanismo, y tampoco pone los ojos en blanco en cualquiera melodía dulzona, a las que, sensiblemente, parece aficionado. Es en suma, un artista de facultades magníficas y de sobriedad aequilata.

Pero esta sobriedad no aparece siempre. Con frecuencia, el señor Díaz apela a unos innecesarios alardes de técnica para demostrar un dominio que en efecto es completo, pero del que no es preciso hacer gala en todas las obras. Guárdese para cuando el compositor lo exija, y cifíase estrictamente el ejecutante a lo escrito en el pentagrama, aun cuando esto le parezca tan sencillo como un ejercicio de segundo año. No crea el señor Díaz que por interpretar una composición de poco mecanismo, pierde su bien adquirida reputación de ejecutante, al contrario; en cambio, piense como ganará una melodía fácil tocándola en su justa expresión de ingenuidad sin recurrir a efectismos.

Este comentario me ha sido sugerido por haber oído al señor Díaz abusar de los armónicos. Dejemos esos armónicos para cuando la idea del compositor ha creído necesario utilizarlos, y sobre todo, no se exprese una melodía completa con ellos; será un efecto de sorpresa para un público candoroso, pero suprimiéndolos, habrá ganado mucho el buen gusto, y más aún, la contempera artística, excelente ya a pesar de esto, del señor Díaz.

Si el señor Díaz me pareciera un señor cualquiera de los muchos que se han dedicado a tocar el violín, yo no me hubiera molestado en escribir estas reflexiones. Pero creo que hay

en él unas aptitudes magníficas de artista, y me duele que esas aptitudes se diluyan en una atmósfera efectista y de escasa ponderación artística.

Menos fuegos de artificio en la ejecución—tan innecesarios como son los fuegos de artificio para conseguir una verdadera sensación estética—y un poco más de tino en la elección del repertorio—debe mirarse como del demonio, de las fantasías de óperas y otros excesos—contribuirían en primer lugar a un engrandecimiento de la personalidad artística del señor Díaz, y después al refinamiento del gusto del público, en el que el señor Díaz tendría, no lo dude, los mismos admiradores que hoy cuenta.

Por algo, lo repito y no quiero que se olvide, es un espléndido ejecutante y un intérprete de indiscutible sensibilidad.

JOSÉ JUAN.

Elixir Estomacal de SAIZ DE CARLOS
Toniífico, ayuda a la digestión y abre el apetito, curando las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS
DOLOR DE ESTÓMAGO
DISEPSIA
ACEDIAS Y VÓMITOS
INAPETENCIA
DIARREAS EN NIÑOS
DILATACIÓN Y ÚLCERA
DISENTERIA
Venta: Serrano, 30, Farmacia, MADRID

La reparación de Belmonte y la casa Photo

Para una publicación de la importancia y actualidad de la reparación de Juan Belmonte en Alicante no podía prescindirse de la cooperación de un artista alicantino que con el prestigio de su firma avalará la obra.

«Por qué vuelve al toro» Juan Belmonte será una publicación amentísima que muy pronto se pondrá a la venta con profusión de fotografías y trabajos de críticos taurinos.

La portada es obra de la casa Photo y en ella nuestro buen amigo Tónico Terol ha echado el resto presentando una estupenda fotografía, un grupo de bellezas alicantinas vistiendo la clásica mantilla que es un pregon de buen gusto y una muestra de las bellezas femeniles que guardan la capital.

La belleza alicantina tendrá un gran propagandista en esta publicación que muy pronto se va a poner a la venta en toda España.

SALVADOR SANCHO

Unica casa en Alicante de
TABLEROS contrachapeados,
CHAPAS Y MADERAS

Calle de Alfonso el Sabio, 27

participa a su numerosa clientela de Alicante y su provincia, la apertura de la nueva sucursal en la
donde encontrarán un gran «stock» en toda clase de sus artículos (maderas para juguetería, aviación, decorado de habitaciones, ebanistería etc.)

Casa Central Valencia

PRIM ORTOPÉDICO EN ALICANTE

Fijamente el día 29 de cada uno de los meses, Mayo, Julio, Septiembre, Noviembre, en el Hotel Victoria, recibirá consulta en Alicante, este afamado ortopédico de Madrid, calle Preciados, 33. Casa fundada hace medio siglo.

Piernas y brazos artificiales
Las perfecciones más grandes producidas después de la Guerra Europea. Aparatos para la curación de Deformados, jorobados, piernas o pies torcidos, parálisis, tumores blancos. FAJAS ELÁSTICAS PARA SEÑORAS Y CABALLEROS para vientres voluminosos, embarazo, operados, descensos de matriz, riñón flotante, etc., MEDIAS ELÁSTICAS PARA VARICES Y LLAGAS, aparatos electro magnéticos para sordos y mudos y para curar el desgaste y debilidad de los nervios.

COCHES PARA NIÑOS Y PARALITICOS HERNIAS

Creadores del COJIN HERNIARIO «PRIM» tratamiento ideal patentado con el número 46.169. El más perfecto, científico, completo, cómodo y económico para curar toda clase de HERNIAS.

Cada dos meses, sin variar fecha recibirá consulta completamente gratis nuestro especialista en

Villena el día 26 Hotel Alcoyano
Novelda « 27 » Confianza
Elche « 28 » Comercio
Alicante « 29 » Victoria
Villajoyosa 30 » Comercio

DE LOS MESES
MAYO
JULIO
SEPTIEMBRE
Y NOVIEMBRE

DIARIO ANECDÓTICO

Para escribir los autógrafos

Juan Belmonte acaparó un día toda la actualidad española. Aquel muchacho que se jugaba la vida a diario en unas muecas trágicas ante el toro y que parecía buscar la comada que le partiera el corazón, fué el ídolo de la multitud esclavizada por todo lo extraordinario y especialmente por el valor.

Un sector de mujeres, especialmente, se sintió subyugado por el valor del trianero y a diario era importunado Belmonte con misivas perfumadas, que le pedían retratos y dedicatorias. Cientos de tarjetas postales llegaban a su casa pidiéndole como gran favor que al pie de ellas escribiera un autógrafa.

Belmonte, que es muchacho de inteligencia despierta, comprendió que era una tiranía de la fama; no se sustrajo a ella, y firmaba todas las postales que se le enviaban y todos los abanicos que se le remitían.

Un día, sin embargo, en que el número de los peticionarios de autógrafos era mayor que ningún día, se quejó del asedio.

—Me paso el día—dijo—escribiendo autógrafos. Esto es ya insostenible. Natalio Rivas, que le oyó, se rascó la cabeza, meditando breves momentos. Luego se dirigió a Belmonte y le dijo:

—Trae mil pesetas.

Las cogió y salió de la casa. A la media hora, volvió llevando una magnífica máquina de escribir.

—Toma—le dijo a Belmonte—. Para que puedas escribir más descansado los autógrafos.

EL PARAÍSO PERDIDO

La policía descubre un fumadero de opio y detiene a una banda de chinos

París (Radio).—Hace algunos días dióse la noticia de que en la estación de Lyon había sido detenida una mujer que transportaba en su maleta cuatro kilos de opio. También fué detenido, a los pocos instantes, un individuo que esperaba a la viajera a la salida de la estación. Este confesó que era el marido de la portadora de opio y que los dos dedicábanse a este tráfico de drogas.

Teniendo la policía fundadamente que el comercio clandestino de opio tuviese ramificaciones en provincias, montó un servicio especial encargado de practicar las indagaciones pertinentes.

Después de un amplio interrogatorio, Kong-Yn-Ting, el individuo detenido en la estación de Lyon, y su mujer hicieron ciertas revelaciones que obligaron al comisario a adoptar determinadas medidas. Tendía la principal a sorprender a una banda de chinos que acudía todos los días a fumar opio en una casa de Boulogne sur Seine.

La policía, tras numerosas pesquisas, descubrió al fin el fumadero y detuvo a unos cuantos chinos que saboreaban con delicia voluptuosa el opio embriagador.

Los chinos, que fueron arrancados bruscamente de sus raros ensueños paradisiacos, comparecieron ante el Comisario que ordenó su inmediato encarcelamiento.

SOCIEDAD ANÓNIMA ESPAÑOLA DE LUBRICANTES

ACEITES Y GRASAS MINERALES

PARA AUTOMÓVILES ACEITE ESPECIAL «SPIDOLEINE»

DELEGACIÓN Y DEPÓSITO

AGUSTÍN MILLET

MAISONNAVE, 41

Cuernos y Caireles

Las corridas de toros de ayer

COGIDA DE ESQUERDO

Barcelona (Teléfono).—Los toros lidiados ayer fueron mansos. Gaspar Esquerdo, rejoneó los dos primeros que hubo de despacharlos con el estoque. El segundo lo cogió aparatadamente dándole una gran cornada en un muslo.

EN MALAGA

Málaga (Teléfono).—Toros de Doméc mansos. El cuarto fué foguado.

Pastoret estuvo monumental en su primero del que cortó la oreja. Pérez Soto superior Mérida bien.

EN ALMERIA

Almería (Teléfono).—Ganado de Sánchez bravo.

Parejito colosal con la muleta. Mató sus dos toros de otras tantas estocadas.

Fuó sacado en hombros. Hilario bien en uno y superior en otro.

Saleri cumplió.

EN LA LINEA

La Línea (Teléfono).—Toros de Santa María regulares.

Chaves en su primero colosal. Durante la faena de muleta hubo música. Mató de un soberano volapié que le valió la oreja.

En el otro que fué foguado hizo una inteligente faena que fué muy aplaudida.

Los otros diestros regulares.

EN VALENCIA

Valencia (Teléfono).—Lidiáronse toros de Concha y Sierra que fueron regulares.

Yaquerito se destacó en su faena de capote.

Iglesias igualmente bien con el capote y mal matando.

Torrerito de Málaga bien con el capote y el estoque.

EN MADRID

Madrid (Teléfono).—Lidiáronse ayer seis toros de García, antes Aleas bravos.

Alternan Freg, Saleri y Nacional II.

Freg hizo una buena faena de capote sobresaliendo en el segundo del que cortó la oreja.

Saleri aceptable con el capote aplaudido con las banderillas y superior matando.

Nacional II hizo una faena valiente derrochando arte y valor y repitiendo sus proezas de la anterior corrida.

Fuó ovacionadísimo en todas sus faenas saliendo a saludar a los medios.

EN CARABANCHEL

Madrid (Teléfono).—Reses de Blas Fernández mansas.

Cuatro foguados y uno retirado por excesivamente manso, siendo sustituido por otro de igual especie. Broncas.

Angellillo voluntarioso y bravo matando.

M riuo aceptable toreando.

Carnicerito valiente. Fué cogido resultando con la taleguilla destrozada, aunque ileso afortunadamente.

El banderillero Marcelo resultó también con varios varetazos.

EN CORDOBA

Córdoba (Teléfono).—Se ha celebrado la primera corrida de feria lidiándose toros de Gamero Cívico.

Cañero rejoneó superiormente a los dos que le tocaron en suerte derribándolos con arte y maestría.

Sánchez Mejías derrochó valor banderilleando superiormente.

Zurito bien en quites y valiente con la muleta. Mató de soberbios volapiés.

EN ZARAGOZA

Zaragoza (Teléfono).—Corrida de Beneficencia, lidiándose reses de Santa Coloma que fueron buenas.

Marcial Lalanda, bien toreando e inteligente con la muleta.

Villalta, valiente con el capote y la muleta.

En su segundo estuvo superiormente logrando la oreja.

Gitanillo valiente toreando y matando.

Compre usted

DIARIO DE ALICANTE

DOCTOR JOSÉ S. SAN JULIAN

ESTÓMAGO, HÍGADO E INTESTINOS

RAYOS X

Paseo de los Mártires, 2 pral. (Casa Carbonell)

Consultas de 10 a 12 y 3 a 6

BICICLETAS

"LABOR"

"BELFAUS"

San Fernando, 39

ALICANTE



VENTAS AL

CONTADO Y

A PLAZOS

(con garantías)

CALIDAD INMEJORABLE —: PRECIO REDUCIDO

De 225 a 400 pesetas, según modelo.

ACCESORIOS PARA BICICLETAS, BARATISIMOS.

NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA LINEA CIRCULAR A

Cuba-Centro América y Pacífico

PARA PASAJES Y CARGA

Próximas salidas de Alicante, Málaga (ev) CADIZ para Tenerife, puertos de Cuba, Costa Rica, Panamá, Colombia, Venezuela y principales del Norte y Sud-Pacífico, directos y con trasbordo, con conocimiento directo desde Alicante, atlete corrido

SALIDAS DE ALICANTE DESDE CÁDIZ

MINCIO	Día 3 Mayo	Día 5 Mayo
INDIANA (postal)	» 15 Mayo	» 17 Mayo
VITTORIO VENETO	» 5 Junio	» 7 Junio
INDIANA (postal)	» 18 Julio	» 20 Julio

Para informes: En Barcelona: Sociedad ITALIA-AMÉRICA. Rambla Santa Mónica, 1 y 3.

En Málaga: Hijos de R. Giménez. Cortina 21 y 23.

En Sevilla: A. Alcón & C.º, Colón, 32.

En Cádiz: A. Alcón & C.º, Isaac Peral, 9.

EN ALICANTE:

JOSÉ PELA & C.º, LTDA.

MARTIRES 1, ENTRESUELO

Doctor F. Antón Pastor

DE LA CASA DE MATERNIDAD DE MADRID

EMBARAZO — PARTO — MATRIZ

DIATERMIA — Laboratorio de Análisis Clínicos

De 11 a 1 y de 3 a 5 — — Bailén, 19, 1.º

El avispero de Marruecos

España, Francia y Alhucemas

París (Radio).—El señor Malvy, después de tratar con el Directorio cuestiones relacionadas con Marruecos, regresó a París satisfecho del resultado de su gestión en Madrid.

España estima no poder, por ahora, emprender operaciones militares y menos todavía en la zona internacional donde Francia obtiene ahora de España entera libertad de acción tanto para castigar a los rebeldes como para reprimir el contrabando de armas.

El Directorio estima que observándose tranquilidad en la zona española se ha de intentar someter las kábilas por otros medios ajenos a la acción militar.

Este número ha sido visado por la Censura

Los conservadores dan fé de vida

Madrid (Teléfono).—En el domicilio del señor Bergami reuniéronse los exministros del partido conservador tratando de la actividad política de que va a dar fé en breve.

Acordose realizar una intensa propaganda inmediatamente. El próximo miércoles volverán a reunirse para ultimar detalles.

Noticia breves y variadas

Madrid (Teléfono).—En las carreras de caballos de ayer ganó el premio Alfonso XII consistente en diez mil pesetas, el caballo «Bolívar» del duque de Toledo.

—Hallándose en las oficinas de la Tabacalera el agente del Banco Vitalicio señor Planas, falleció repentinamente.

—Con motivo de los incidentes ocurridos con motivo del reparto de premios de la Exposición de Arte Decorativo, entre los mismos expositores se va a hacer un reglamento prohibiendo que un mismo expositor se lleve premios consecutivos en cinco años.

—En la Ronda de Toledo se ha declarado un terrible incendio esta mañana en un almacén de maderas que duró largo tiempo.

Las pérdidas son considerables.

No hubo desgracias.

—La «Gaceta» publica un decreto creando el Banco de Crédito Local.

—Ha fallecido el ilustre doctor y académico de Medicina don Juan Cisneros.

Los reyes a Barcelona

Madrid (Teléfono).—Esta noche a las ocho y media y en tren especial marcharán a Barcelona los reyes y todos los infantes.

Solo quedarán en Madrid el príncipe de Asturias y la reina madre.

Estuvieron en Palacio a saludar a don Alfonso los nuevos generales señores Núñez de Prado y González Carrasco.

También estuvo la infanta doña Isabel a despedirse de los Reyes.

Con estos marchará a la ciudad condal el presidente del Directorio señor Primo de Rivera.

LIN NUEVO BUQUE

Cartagena (Teléfono).—Se hizo la entrega oficial con las formalidades de costumbre el nuevo buque de guerra «Dato».

Saldrá hoy para Barcelona para que puedan verlo los reyes.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—